
16 responses

Summary See complete responses

Which social networking tools do you use regularly (check all that apply)?
Twitter 4 25%

Facebook 15 94%

MySpace 1 6%

FourSquare 0 0%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add up
to more than 100%.

Besides telephone transmissions, what communication capabilities does your mobile device have (check all that
apply)?

Sends and receives SMS (text messages) 15 94%

WiFi compatible 9 56%

Email 10 63%

Captures video images 12 75%

Wireless Internet access 12 75%

GPS location awareness 9 56%

Captures still images 14 88%

Word processing 7 44%

Other 3 19%

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

What type of cellular telephone do you have?
Android 5 31%

Apple 3 19%

Windows 7 Mobile 0 0%

RIM (Blackberry) 2 13%

Symbian 0 0%

Other 6 38%
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What content production experience do you have (check all that apply)?
Video recording and editing 7 44%

Web site design (appearance and navigation) 9 56%

Writing (for any media) 14 88%

Graphic design 10 63%

Audio recording and editing 8 50%

Photography 9 56%

Animation 3 19%

Web site construction (coding) 10 63%

Other 1 6%

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

What content production experience would you like to gain (check all that apply)?
Video recording and editing 6 38%

Web site design (appearance and navigation) 13 81%

Writing (for any media) 7 44%

Graphic design 10 63%

Audio recording and editing 9 56%

Photography 8 50%

Animation 8 50%

Web site construction (coding) 7 44%

Other 0 0%

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.
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Which teaching styles help you learn best (check all that apply)?
Group exercises 7 44%

Lecture 11 69%

Individual exercises 11 69%

Group projects 6 38%

One-on-one interaction with your professor 4 25%

Independent study 7 44%

One-on-one interaction with a classmate 4 25%

Take-home assignments 10 63%

Full class discussions 13 81%

Small group discussions 7 44%

Other 0 0%

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

Besides a good grade, what do you really hope to gain from this class?
A great experience A greater understanding of language within technology and its overall application. some insight as to

how communication has and is evolving. I learned alot of things I didn't know I was going to learn from your previously taken

coarses. So I guess those are the things I am looking forward to most. I hope to gain a greater understanding of language

and its role within society, and how it is incorporated into technology and culture. I just hope to use what I know and expand. I

like being a Swiss Army knife, the ability to do anything. A new outlook on how language and technology ...

Complete this sentence: "At the end of the semester, I will think this class was worth my time and effort and tuition if ..."
I h l d l t d j d it I i f d d h li bl kill I d t d h t
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I have learned a lot and enjoyed it I am more informed, and have more applicable skills. I understand what

communication skills are needed in real world jobs today and in the near future. I learn at least 4 or 5 new things. I feel like

I have a greater understanding of the topic presented, and also have applicable skills and knowledge that I did not have

before. I have gained skills I can utilize to construct a portfolio. I have a project that I can put into my portfolio. i learn what

is effecient in language with text. I am able to adequately use technology I never knew I could, and if I had a fun ...

Number of daily responses
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